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Fenêtre commandes

La fenêtre commandes affiche les commandes disponibles, par ordre alphabétique. Vous
pouvez accéder à cette fenêtre en sélectionnant Workflow Design > commandes.

En fonction de votre rôle et de vos privilèges de compte, il se peut que cette fenêtre ne s’affiche
pas.

Une commande est définie comme une action prise dans le cadre d’un flux de travail.

• Tableau des commandes

• Barre d’outils

Tableau des commandes

Le tableau commandes répertorie les commandes disponibles.

Vous pouvez personnaliser l’affichage du tableau à l’aide des fonctions de filtrage et de tri disponibles pour
chaque colonne, ainsi qu’en réorganisant l’ordre des colonnes.

•  active ou désactive le filtrage pour l’ensemble de la table. Un "x" rouge apparaît sur l’icône si le filtrage
est désactivé.

• Double-cliquer  efface et réinitialise les sélections de filtrage.

•  sur chaque en-tête de colonne, vous pouvez effectuer un filtrage en fonction du contenu des colonnes.
Cliquez sur  dans une colonne, vous pouvez filtrer un élément spécifique dans la liste déroulante ou sur
tous les éléments disponibles.

• Cliquer sur l’en-tête de colonne permet de basculer entre l’ordre croissant et décroissant de tri. Vous
pouvez identifier l’ordre de tri appliqué à l’aide des flèches de tri (  pour les valeurs ascendantes et 
pour décroissant).

• Pour réorganiser l’emplacement des colonnes, vous pouvez faire glisser et déposer les colonnes dans
l’ordre voulu. Toutefois, vous ne pouvez pas masquer ou supprimer ces colonnes.

• Cliquez sur la zone de texte filtre Search pour rechercher un contenu spécifique. En outre, vous pouvez
effectuer une recherche à l’aide des opérateurs pris en charge pour le type de colonne applicable,
alphabétique ou numérique.

Le tableau commandes contient les colonnes suivantes :

• Certification

Indique si la commande est créée par l’utilisateur ( ), PS ( ), communauté ( ), verrouillé par
l’utilisateur ( ) Ou certifié NetApp ( ).

• Nom

Affiche le nom de la commande.

• Schéma

Affiche le schéma associé aux commandes. Un schéma représente le modèle de données d’un système.
Par exemple, un schéma vc contient les données pertinentes pour votre environnement virtuel, telles que
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les machines virtuelles, les hôtes et les datastores.

• Version entité

Affiche le numéro de version de l’objet dans major.minor.revision format—par exemple, 1.0.0.

• Description

Affiche la description de la commande.

Vous pouvez rechercher des commandes en saisissant la description dans la zone de texte filtre Search.

• * Compatibilité OS*

Indique si la commande est compatible avec le système d’exploitation hôte.

• Dernière mise à jour

Affiche la date et l’heure de la dernière mise à jour de la commande.

• Mis à jour par

Affiche l’utilisateur qui a mis à jour la commande.

• Verrouillé par

Affiche l’utilisateur qui a verrouillé la commande.

Vous pouvez rechercher des commandes en saisissant le nom d’utilisateur dans la zone de texte filtre
Search.

• Langage de commande

Affiche le langage de programmation dans lequel la commande est écrite (Perl ou PowerShell).

• Min. Versions de logiciel

Spécifie les versions minimales du logiciel requises pour exécuter le flux de travail. À titre d’exemple, le
logiciel peut être Clustered Data ONTAP 8.2.0 et vCenter 6.0. Les versions s’affichent sous forme de
valeurs séparées par des virgules.

• Paramètres obligatoires

Affiche les paramètres sélectionnés comme obligatoires pour la commande.

Barre d’outils

La barre d’outils se trouve au-dessus de l’en-tête de colonne. Vous pouvez utiliser les icônes de la barre
d’outils pour effectuer diverses actions. Vous pouvez également accéder à ces actions à partir du menu
contextuel de la fenêtre.

•  (Nouveau)

Ouvre la fenêtre Nouvelle définition de commande, qui permet de créer une commande.
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•  (Modifier)

Ouvre la fenêtre Editer la définition de commande de la commande sélectionnée, qui permet de modifier la
commande. Vous pouvez également double-cliquer sur la commande pour ouvrir la fenêtre Editer la
définition de commande.

•
 (Clone)

Ouvre la fenêtre Editer la définition de commande <nom_commande> - copie, qui permet de créer un
clone ou une copie de la commande sélectionnée.

•  (Verrouillage)

Ouvre la boîte de dialogue de confirmation de la commande de verrouillage, qui permet de verrouiller la
commande sélectionnée. Cette option n’est activée que pour les commandes que vous avez créées.

•  (Déverrouiller)

Ouvre la boîte de dialogue de confirmation de la commande de déverrouillage, qui permet de déverrouiller
la commande sélectionnée. Cette option n’est activée que pour les commandes verrouillées par vous.
Toutefois, les administrateurs peuvent déverrouiller des commandes verrouillées par d’autres utilisateurs.

•  (Supprimer)

Ouvre la boîte de dialogue de confirmation de la commande de suppression, qui permet de supprimer la
commande créée par l’utilisateur sélectionnée.

Vous ne pouvez pas supprimer une commande WFA ou PS.

•  (Exportation)

Permet d’exporter la commande créée par l’utilisateur sélectionnée.

Vous ne pouvez pas exporter une commande WFA ou PS.

•  (Test)

Ouvre la commande de test <CommandName> dans la boîte de dialogue <ScriptLanguage>, qui vous
permet de tester la commande sélectionnée.

•  (Ajouter au pack)

Ouvre la boîte de dialogue commande Ajouter au pack, qui permet d’ajouter la commande et ses entités
fiables à un pack, modifiable.

La fonction Ajouter au pack n’est activée que pour les commandes pour lesquelles la
certification est définie sur aucun.

•  (Retirer du paquet)

Ouvre la boîte de dialogue commande Supprimer du pack pour la commande sélectionnée, qui vous
permet de supprimer ou de supprimer la commande du pack.
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La fonction Supprimer du pack n’est activée que pour les commandes pour lesquelles la
certification est définie sur aucun.

Nouvelle boîte de dialogue Définition de commande

La boîte de dialogue Nouvelle définition de commande vous permet de définir une
nouvelle commande. Vous pouvez créer de nouvelles commandes pour vos flux de
travail si les commandes prédéfinies ne répondent pas à vos exigences.

• Onglet Propriétés

• Onglet Code

• Onglet Définition des paramètres

• Mappage des paramètres

• Onglet réservation

• Onglet Vérification

Onglet Propriétés

Vous permet de spécifier les propriétés de la commande, telles que le nom, la description et la version d’entité.

• Nom

Vous permet de spécifier un nom pour la commande. Vous devez spécifier un nom pour enregistrer la
commande.

• Version entité

Vous permet de spécifier le numéro de version de la commande dans major.minor.revision format—
par exemple, 1.0.0.

• Description

Permet de saisir une description pour la commande.

• Représentation de chaîne

Permet de spécifier une représentation de chaîne pour la commande à l’aide de la syntaxe MVFLEX
expression Language (MVEL).

Vous devez spécifier la représentation de chaîne pour enregistrer la commande. La représentation de
chaîne est utilisée pour afficher les détails de la commande dans la conception du workflow lors de la
planification et de l’exécution. Vous devez utiliser uniquement les paramètres d’une commande dans la
représentation de chaîne pour cette commande.

• Délai (s)

Vous permet de spécifier la valeur de temporisation (en secondes) pour la commande. La valeur par défaut
est 600 secondes.

• Type de commande
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Vous permet de spécifier le type d’exécution de la commande.

◦ Exécution standard

Permet d’exécuter la commande sans délai d’attente. L’exécution standard est sélectionnée par défaut.

◦ Attendre la condition

Vous permet de spécifier le temps (en secondes) pendant lequel la commande doit attendre avant
l’exécution. La valeur par défaut est 60 secondes.

• Versions logicielles minimales

Spécifie les versions minimales du logiciel requises pour le fonctionnement de la commande. À titre
d’exemple, le logiciel peut être Clustered Data ONTAP 8.2.0 et vCenter 6.0. Les versions s’affichent sous
forme de valeurs séparées par des virgules.

Onglet Code

Permet de saisir le code de la commande dans le langage de script sélectionné. Vous pouvez ajouter un
nouveau langage de script en sélectionnant la langue requise dans la liste déroulante langage de script.

• Paramètres de découverte

Copie les paramètres définis dans le code PowerShell dans la table Définition des paramètres et dans la
table mappage des paramètres.

Onglet Définition des paramètres

Affiche les paramètres définis dans le code que vous avez saisi dans l’onglet Code.

• Nom

Affiche le nom du paramètre.

• Description

Affiche la description du paramètre.

• Obligatoire

Affiche une case à cocher sélectionnée pour les paramètres obligatoires.

• Type

Affiche le type du paramètre, tel que chaîne, enum, matrice ou mot de passe.

• Valeurs

Affiche la valeur définie pour le paramètre.

• Ajouter un paramètre

Permet d’ajouter un paramètre à la commande si le langage de script sélectionné est Perl.
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• Supprimer le paramètre

Permet de supprimer un paramètre de la commande si le langage de script sélectionné est Perl.

Mappage des paramètres

Vous permet de mapper les paramètres aux objets de dictionnaire et de spécifier l’attribut et le nom de l’objet.

• Nom

Affiche le nom du paramètre.

• Type

Permet de sélectionner un objet de dictionnaire pour le paramètre.

• Attribut

Vous permet de spécifier l’attribut requis. Vous pouvez sélectionner l’attribut (si disponible) ou entrer
l’attribut.

• Nom de l’objet

Vous permet de spécifier un nom pour l’objet dictionnaire.

Onglet réservation

Vous permet de réserver les ressources nécessaires à la commande.

• Script de réservation

Vous permet de saisir une requête SQL pour réserver les ressources requises par la commande. Cela
permet de s’assurer que les ressources sont disponibles lors de l’exécution d’un flux de travail planifié.

• * Représentation de réservation*

Permet de spécifier une représentation de chaîne pour la réservation à l’aide de la syntaxe MVEL. La
représentation de chaîne est utilisée pour afficher les détails de la réservation dans la fenêtre
Réservations.

Onglet Vérification

Permet de vérifier une réservation et de la supprimer une fois la commande exécutée.

• Script de vérification

Vous permet d’entrer une requête SQL pour vérifier l’utilisation des ressources réservées par le script de
réservation. Le script de vérification vérifie également si le cache WFA est mis à jour et supprime la
réservation après l’acquisition d’un cache.

• Vérification test

Ouvre la boîte de dialogue Vérification, qui permet de tester les paramètres du script de vérification.
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Boutons de commande

• Test

Ouvre la commande Test <CommandName> dans la boîte de dialogue <ScriptLanguage>, qui vous
permet de tester la commande.

• Enregistrer

Enregistre la commande et ferme la boîte de dialogue.

• Annuler

Annule les modifications, le cas échéant, et ferme la boîte de dialogue.

Boîte de dialogue Edition de la définition de commande

La boîte de dialogue Edit Command Definition permet de modifier la commande
sélectionnée.

• Onglet Propriétés

• Onglet Code

• Onglet Définition des paramètres

• Mappage des paramètres

• Onglet réservation

• Onglet Vérification

Onglet Propriétés

L’onglet Propriétés vous permet de modifier les propriétés de la commande, telles que le nom, la description et
le langage de script.

• Nom

Permet de modifier le nom de la commande. Vous devez saisir un nom pour enregistrer la commande.

• Version entité

Vous permet de saisir le numéro de version de la commande dans major.minor.revision format—par
exemple, 1.0.0.

• Description

Permet de modifier la description de la commande.

• Représentation de chaîne

Permet de spécifier une représentation de chaîne pour la commande à l’aide de la syntaxe MVEL. Vous
devez spécifier la représentation de chaîne pour enregistrer la commande.

• Délai (s)
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Vous permet de spécifier la valeur de temporisation (en secondes) pour la commande. La valeur par défaut
est 600 secondes.

• Type de commande

Vous permet de spécifier le type d’exécution de la commande.

◦ Exécution standard

Permet d’exécuter la commande sans délai d’attente. L’exécution standard est sélectionnée par défaut.

◦ Attendre la condition

Vous permet de spécifier le temps (en secondes) d’attente de la commande avant l’exécution. La
valeur par défaut est 60 secondes.

• Versions logicielles minimales

Spécifie les versions minimales du logiciel requises pour le fonctionnement de la commande. À titre
d’exemple, le logiciel peut être Clustered Data ONTAP 8.2.0 et vCenter 6.0. Les versions s’affichent sous
forme de valeurs séparées par des virgules.

Onglet Code

Cet onglet vous permet de modifier le code de la commande dans Perl, PowerShell ou les deux. Vous pouvez
ajouter une nouvelle langue de script en cliquant sur  Puis sélectionnez la langue requise dans la liste
déroulante langage de script.

• Test

Ouvre la boîte de dialogue Vérification, qui permet de tester les paramètres du script de vérification
spécifié.

• Paramètres de découverte

Copie les paramètres définis dans le code PowerShell dans la table Définition des paramètres et dans la
table mappage des paramètres. Le bouton découvrir les paramètres est désactivé pour les codes Perl.

Onglet Définition des paramètres

Cet onglet affiche les paramètres définis dans le code que vous avez saisi dans l’onglet Code.

• Nom

Affiche le nom du paramètre.

• Description

Affiche la description du paramètre.

• Obligatoire

Affiche une case à cocher sélectionnée pour les paramètres obligatoires.
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• Type

Affiche le type du paramètre, tel que chaîne et enum.

• Valeurs

Affiche la valeur définie pour le paramètre.

• Ajouter un paramètre

Permet d’ajouter un paramètre à la commande si le langage de script sélectionné est Perl.

• Supprimer le paramètre

Permet de supprimer un paramètre de la commande si le langage de script sélectionné est Perl.

Mappage des paramètres

Cet onglet vous permet de mapper les paramètres aux objets du dictionnaire et de spécifier l’attribut et le nom
de l’objet.

• Nom

Affiche le nom du paramètre.

• Type

Vous permet de sélectionner l’objet dictionnaire du paramètre.

• Attribut

Vous permet de spécifier l’attribut requis. Vous pouvez sélectionner l’attribut, si disponible, ou saisir
l’attribut.

• Nom de l’objet

Permet de saisir un nom pour l’objet.

Onglet réservation

Cet onglet vous permet de réserver des ressources nécessaires à la commande. Pour plus d’informations sur
les réservations, reportez-vous au OnCommand Workflow Automation Workflow Developer’s Guide.

• Script de réservation

Vous permet de saisir une requête SQL pour réserver les ressources requises par la commande. Cela
permet de garantir que les ressources sont disponibles lors de l’exécution d’un flux de travail planifié.

• * Représentation de réservation*

Permet de spécifier une représentation de chaîne pour la réservation à l’aide de la syntaxe MVEL. La
représentation de chaîne est utilisée pour afficher les détails de la réservation dans la fenêtre
Réservations.
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Onglet Vérification

Cet onglet vous permet de vérifier une réservation et de la supprimer une fois l’exécution de la commande
terminée. Pour plus d’informations sur la vérification des réservations, reportez-vous au OnCommand

Workflow Automation Workflow Developer’s Guide.

• Script de vérification

Vous permet d’entrer une requête SQL pour vérifier l’utilisation des ressources réservées par le script de
réservation. Il vérifie également si le cache WFA est mis à jour et supprime la réservation après
l’acquisition d’un cache.

Boutons de commande

• Enregistrer

Enregistre les modifications et ferme la boîte de dialogue.

• Annuler

Annule les modifications, le cas échéant, et ferme la boîte de dialogue.

Cloner la boîte de dialogue Définition de la commande

La boîte de dialogue Cloner la définition des commandes vous permet de copier une
commande et de modifier la commande clonée.

• Onglet Propriétés

• Onglet Code

• Onglet Définition des paramètres

• Mappage des paramètres

• Onglet réservation

• Onglet Vérification

Onglet Propriétés

Permet de modifier les propriétés de la commande clonée, comme le nom, la description et la version de
l’entité.

• Nom

Permet de modifier le nom de la commande clonée. Par défaut, le nom de la commande que vous avez
sélectionnée pour cloner est utilisé comme nom pour le clone, ajouté à «»- copy`.

• Version entité

Permet de modifier le numéro de version de la commande dans major.minor.revision format—par
exemple, 1.0.0.

• Description
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Permet de modifier la description de la commande.

• Représentation de chaîne

Permet de spécifier une représentation de chaîne pour la commande à l’aide de la syntaxe MVFLEX
expression Language (MVEL). Vous devez spécifier la représentation de chaîne pour enregistrer la
commande.

• Délai (s)

Vous permet de spécifier la valeur de temporisation (en secondes) pour la commande. La valeur par défaut
est 600 secondes.

• Type de commande

Vous permet de spécifier le type d’exécution de la commande.

◦ Exécution standard

Permet d’exécuter la commande sans délai d’attente. L’exécution standard est sélectionnée par défaut.

◦ Attendre la condition

Vous permet de spécifier le temps (en secondes) pendant lequel la commande doit attendre avant
l’exécution. La valeur par défaut est 60 secondes.

• Versions logicielles minimales

Spécifie les versions minimales du logiciel requises pour le fonctionnement de la commande. À titre
d’exemple, le logiciel peut être Clustered Data ONTAP 8.2.0 et vCenter 6.0. Les versions s’affichent sous
forme de valeurs séparées par des virgules.

• Conserver les scripts de réservation et de vérification à partir de la commande d’origine

Permet de conserver les scripts de réservation et de vérification qui ont été spécifiés à l’origine pour la
commande que vous souhaitez cloner.

Onglet Code

Permet de modifier le code de la commande.

• Paramètres de découverte

Copie les paramètres définis dans le code PowerShell dans la table Définition des paramètres et dans la
table mappage des paramètres.

Onglet Définition des paramètres

Affiche les paramètres définis dans le code que vous avez saisi dans l’onglet Code.

• Nom

Affiche le nom du paramètre.
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• Description

Affiche la description du paramètre.

• Obligatoire

Affiche une case à cocher sélectionnée pour les paramètres obligatoires.

• Type

Affiche le type du paramètre, tel que chaîne ou enum.

• Valeurs

Affiche les valeurs définies pour le paramètre.

• Ajouter un paramètre

Permet d’ajouter un paramètre à la commande si le langage de script sélectionné est Perl.

• Supprimer le paramètre

Permet de supprimer un paramètre de la commande si le langage de script sélectionné est Perl.

Mappage des paramètres

Vous permet de mapper les paramètres aux objets de dictionnaire et de spécifier l’attribut et le nom de l’objet.

• Nom

Affiche le nom du paramètre.

• Type

Permet de sélectionner un objet de dictionnaire pour le paramètre.

• Attribut

Vous permet de spécifier l’attribut requis. Vous pouvez sélectionner l’attribut (si disponible) ou saisir le nom
de l’attribut.

• Nom de l’objet

Vous permet de spécifier un nom pour l’objet dictionnaire.

Onglet réservation

Vous permet de réserver les ressources nécessaires à la commande.

• Script de réservation

Vous permet de saisir une requête SQL pour réserver les ressources requises par la commande. Cela
permet de s’assurer que les ressources requises sont disponibles lors de l’exécution d’un flux de travail
planifié.
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• * Représentation de réservation*

Permet de spécifier une représentation de chaîne pour la réservation à l’aide de la syntaxe MVEL. La
représentation de chaîne est utilisée pour afficher les détails de la réservation dans la fenêtre
Réservations.

Onglet Vérification

Permet de vérifier une réservation et de la supprimer une fois la commande exécutée.

• Script de vérification

Vous permet d’entrer une requête SQL pour vérifier l’utilisation des ressources réservées par le script de
réservation. Le script de vérification vérifie également si le cache WFA est mis à jour et supprime la
réservation après l’acquisition d’un cache.

• Vérification test

Ouvre la boîte de dialogue Vérification, qui permet de tester les paramètres du script de vérification.

Boutons de commande

• Test

Ouvre la commande Test <CommandName> dans la boîte de dialogue <ScriptLanguage>, qui vous
permet de tester la commande.

• Enregistrer

Enregistre la commande et ferme la boîte de dialogue.

• Annuler

Annule les modifications, le cas échéant, et ferme la boîte de dialogue.
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